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Цель: формировать навыки безопасного поведения на дороге. 

Задачи: Образовательные: 

- закрепить знания детей о светофоре, о его сигналах; 

- систематизировать знания детей о дорожных знаках, об их значении; 

- закрепить знания о видах транспорта. 

Развивающие: 

- развивать наблюдательность, зрительную память. 

Воспитательные: 

- воспитывать у детей чувство ответственности при соблюдении ПДД. 

Виды детской деятельности: игровая, коммуникативная, двигательная, познавательно-

исследовательская. 

Формы организации: групповая, НОД- путешествие. 

Технологии: игровая, технология развивающего обучения, ТРИЗ, здоровьесберегающие, 

ИКТ. 

Материалы и оборудование: костюм светофора, макет светофора, макеты дорожных 

знаков, игрушки различного транспорта, авторское игровое пособие «Мягкая книга из 

ткани и фетра «Я знаю ПДД», руль, медальки для подвижной игры, музыкальный центр. 

Предварительная работа:  

- беседы о транспорте, о правилах дорожного движения, поведения в общественном 

транспорте; 

- оформление центра ПДД в группе; 

- целевые прогулки «Знакомство с улицей», «Наш друг Светофор»; 

- чтение художественной литературы по теме; 

- отгадывание загадок; 

- просмотр презентации на тему «Улица». 

Ход НОД: 

Организационный момент. Дети стоят у входа в группу. Приветствие. 

Воспитатель приглашает детей в чудесную страну «Дорожную». Дети заходят в группу. 

Воспитатель обращает внимание детей на то, что в этой большой и красивой стране 

много улиц. По ним движутся легковые и грузовые автомобили, автобусы и никто никому 

не мешает. Это потому, что есть четкие и строгие правила для водителей и пешеходов. 

Чтобы сохранить свое здоровье и жизнь, мы должны строго соблюдать эти правила ПДД. 

А запомнить эти правила нам сегодня поможет наш друг Светофор. 

Светофор: добро пожаловать в страну Дорожную! Рад видеть вас на нашей улице. 

Воспитатель: Здравствуй, уважаемый светофор! Мы с ребятами очень хотим научиться 

правилам дорожного движения. 

Светофор: Тогда вы попали в правильное место. Я приглашаю вас в путешествие. 

Дети подходят к пешеходному переходу. 

Светофор: По полоскам черно-белым  

Пешеход шагает смело. 

Кто из вас ребята знает? 

Знак о чем предупреждает? 

Дай машине тихий ход –  

(Ответы детей ) (Пешеходный переход) 

Воспитатель: Для чего нужен этот знак? (Ответы детей) 

Воспитатель: правильно, когда светофор показывает зеленый свет для пешеходов, мы 

можем перейти дорогу по пешеходному переходу. 

Светофор дает детям дорожный знак «Пешеходный переход» на липучке. 

Дети проходят к следующему знаку «Велосипедная дорожка». 

Светофор: Это знак как красный свет, 

Здесь машинам хода нет. 

Царство здесь велосипедов, 
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Пешеходов и мопедов. 

Воспитатель: этот знак нам говорит, что здесь расположена велосипедная дорожка! 

Светофор дает детям дорожный знак «Велосипедная дорожка». 

Дети проходят к автобусной остановке. 

Светофор: Автобус здесь остановился 

И пассажир в него садился. 

Воспитатель: Это остановка общественного транспорта. Здесь останавливаются автобусы, 

троллейбусы, маршрутное такси. А мы с ребятами как раз знаем о правилах поведения в 

общественном транспорте. 

Игра «Да – нет» (если не правильно топаем, правильно – хлопаем) 

- Можно шуметь, толкаться и баловаться в автобусе. 

- Нельзя отвлекать водителя во время движения. 

- Нужно держаться за поручни. 

- Не нужно уступать место людям пожилого возраста. 

- Можно высовываться из открытого окна. 

- Можно пачкать сидения, вставать на них ногами. 

Светофор: Молодцы! Садитесь в автобус. Я вас прокачу. 

Музыкальная игра «Автобус» 

Светофор: Посмотрите мы с вами приехали на заправку, а еще здесь есть автомойка, 

автомастерская, медицинский пункт, кафе. Нам говорят об этом знаки сервиса!  

Воспитатель: давайте поможем машинкам определить куда же им нужно попасть. ( скорая 

помощь в больницу, грузовик с продуктами в кафе, машина со сломанным колесом в 

автомастерскую, грязная машина на автомойку) 

Дидактическая игра «Куда едет машина» Светофор вручает детям дорожные знаки на 

липучке. 

Светофор: вот как много разного транспорта в нашей стране. Давайте поиграем и 

превратимся в автомобили. 

Подвижная игра «Автомобили» Дети надевают медальоны с изображенными 

автомобилями. Под музыку автомобили ездят по кругу. Когда музыка останавливается 

каждый должен найти себе пару (грузовик-грузовик, такси-такси, мотоцикл-мотоцикл и 

т.п.) 

Светофор: спасибо вам, ребята. Надеюсь, что в нашей стране вам не пришлось скучать! Вы 

запомнили много нового и интересного. И теперь точно будете соблюдать правила 

дорожного движения и напоминать об этом взрослым. Я был очень рад вас видеть! До 

новых встреч! Дети выходят из группы. 

Воспитатель: Вот какое удивительное путешествие в волшебную страну у нас сегодня 

получилось. Мы с вами собрали разные дорожные знаки. Давайте расставим их в нужное 

место в нашей «Книге». 

Работа с авторским дидактическим пособием: 

Дидактическая игра «Расставь дорожные знаки» 

Дети расставляют знаки на свои места и повторяют их названии. 

Рефлексия: 

- В какую страну мы сегодня совершили путешествие? 

- Что вам больше всего понравилось? 

- Хотели бы вновь отправиться туда? 

- Будете соблюдать правила дорожного движения? 

 

 

 

 
 


